明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第428期 | 2023年6月19日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

廊坊三河市法轮功学员24年被中共迫害综述

【明慧网】据明慧网报道及不 完全统计,一九九九年七月至二零 二二年十二月, 三河法轮功学员被 迫害致死 30 人、被迫害致残 8 人、3 位健康好人被劫持到精神病 院迫害、被非法判刑 25 人次、被 非法劳教 89 人次、被送各种洗脑 班迫害的 271 人次、被无故绑架 617 人次、被非法开除公职学籍的 21 人、被无故骚扰的 1051 人次; 三河市法轮功学员被敲诈勒索、高 额罚款,被抢劫存单现金、非法抄 抢的私人物品,总价值为 1477395 元以上。其它如被劳教判刑、非法 拘禁期间的误工费,门店被关、生 计被毁、农田收种误时等等,造成 的经济损失更是无法计算。由于篇 幅有限, 仅列举几例。

被迫害致死的部分法轮功学员

1) 儿子被劳教判刑,丈夫、 儿媳、四个女儿屡遭迫害,霍淑香 愤然离世

霍淑香,女,性格温和,善良慈爱,是街坊邻里公认的好人。一九九九年中共无理打压迫害后,独子康景泰只因坚持按真、善、忍做好人,在三河市中医院很长时间被监视工作,二零零年被非法劳教二年,刑事拘留三次、行政拘留一次、非法拘禁一次,非法劳教回家后工作被停止;儿媳方春艳被劫持、绑架进三河南城派出所二次,被强制看管在教育局一次,在哺乳期间仍被学校骚扰。

二零零三年二月,三河公安 以康景泰涉及"河北环京五号案" 为由,副局长张尚林等人把霍淑香 老伴、儿媳都非法拘禁在南城派出 所,同时三个女儿都被非法抄家, 其中两个女儿被绑架到三河市看守 所。期间,公安以将康景泰判刑为 要挟,家人被勒索一万元。霍淑香 老伴儿,三河市中医院著名老中医 康宝亨,因儿子、儿媳、四个女儿被绑架、关押、骚扰等迫害,长期担惊受怕,于二零一三年十月二十七日离世。

二零一四年四月二十二日,康景泰、方春艳被绑架,家中被抄抢,正在病中的老人忧急交加,几天见不到儿子,急得吃不下饭、睡不好觉,再也经受不住这巨大打击,在儿子被抓后仅仅十天就愤然离世,终年78岁。

2)被政府人员逼迫脱光所有 衣服跪搓板儿,两次非法劳教四年 半,魏书侠含冤离世

魏书侠, 女, 泃阳镇兰各庄村 法轮功学员。二零零零年七月,魏 书侠去北京为法轮功和平上访,后 被当地警察接回,被非法拘禁在泃 阳镇政府。泃阳镇政法委书记康福 利,综治办主任石立军和一个 20 多岁被叫做黄毛的小伙子, 逼迫魏 书侠脱光所有衣服, 他们找来一个 洗衣服的搓板儿, 强迫魏书侠一丝 不挂跪搓板好几个小时。魏书侠曾 多次被非法拘禁在泃阳镇政府、三 河市看守所、廊坊洗脑班, 两次被 非法劳教共计四年半, 还经常遭到 村委会、镇政府、派出所等人员上 门骚扰, 在精神与肉体的巨大承受 与压力下,于二零一四年五月二十 六日离世,终年62岁。

3)被派出所、看守所、劳教 所多种酷刑折磨,刘星敏英年早逝

刘星敏,女,一九七四年十二 月出生,三河市水电五局员工。她 从小体弱多病,且胆小,性格内 向。一九九七年得法修炼,身体的 各种病痛不翼而飞,人也变得开 朗、快乐,懂得做事考虑别人。

一九九九年七二零,大法遭到 迫害后,刘星敏三次进京上访为大 法说句公道话,两次被非法拘留, 共计被非法关押迫害五十一天;被 勒索罚款及搜身抢夺二千二百元; 多次被绑架,被警察猛烈的扇耳 光,被看守所狱警毒打,被警察逼 迫跪下用电棍电击,被单位非法开 除公职。

二零零一年六月八日,刘星敏 在街上被开车路过的闫建树截住, 并打电话叫来警察,将她绑架,送 往唐山开平劳教所,非法劳教二 年。在劳教所,她绝食抗议被"关 小号"迫害,被两个犯人包夹看 管,被强制洗脑、高压恐吓、体 罚、野蛮灌食、不许睡觉、打骂、 利用恢复工职(谎言)等手段逼迫 放弃修炼。

二十年来,几乎每年的所谓"敏感日",刘星敏都会遭受单位领导、街道办、居委会、派出所等人员上门骚扰,强行收缴身份证,威胁绑架等等迫害,身心受到严重伤害,经济遭到截断。在巨大的压力下,刘星敏于二零一七年十二月十日离世,时年仅仅43岁。

4)两次冤狱七年折磨,刘亚 芹被迫害离世

二零一八年七月二十二日,黑龙江省鹤岗市法轮功学员刘亚芹由三河市回老家鹤岗,办理退休工资被克扣事宜,坐公交车途经香河高速路卡时被警察绑架,劫持到三河市看守所,六天后被拉回鹤岗市看守所非法拘禁,后被鹤岗市兴安区检察院、法院构陷,被枉判三年并处罚金三千元,又被劫持到黑龙江省女子监狱迫害。

自一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功以来,刘亚芹两次遭受非法判刑,共计七年,在黑龙江省女子监狱遭"苏秦背剑"式吊铐在二层床栏杆上,每天二十一小时被强迫坐在很小的小凳子上固定姿势体罚五十多天,被暴力殴打等多种酷刑折磨与辱(转下页)

2023年6月19日

(接上页) 骂, 出狱仅仅五个月, 于二零二一年十月三十一日含冤离 世。

5) 儿子被打折八根肋骨, 儿 子儿媳被关押迫害、流离失所,杨 德英被逼瘫三年后悲愤离世

杨德英,女,泃阳镇南关村 人。一九九八年得法修炼后,疾病 全无,身体健康,性格开朗。一九 九九年七月中共开始迫害后,一家 人经历了残酷迫害,每到"敏感 日",儿子儿媳都会被抓到泃阳镇 政府或三河市看守所, 非法拘禁几 天、十几天、甚至一个月。

二零零零年春,杨德英因儿 子、儿媳经常无故被抓,以及长期 的精神压力,血压高达 250, 儿子 儿媳将老母亲送进了三河市中医 院。刚办完住院手续,警察陈冲等 人闯进医院,强行将他们夫妇绑架 并关进市看守所, 一关就是十几 天,将老人独自扔在医院不管。老 人家雪上加霜,从此瘫痪在床。

老人瘫痪了,可邪恶的迫害仍 然继续: 儿子辛宝东被非法劳教一 年, 儿媳高淑英多次被非法拘留、 拘禁到镇政府、洗脑班, 辛宝东劳 教出来后再被绑架、被打折八根肋 骨:零三年正月十五刚过,警察又 对他们夫妻绑架,未遂后进行非法 悬赏通缉, 夫妻俩被逼流离失所。 两个孩子都上初三, 一边要完成紧 张的功课,一边还得洗衣、做饭, 同时照顾爷爷和瘫痪在床的奶奶。 杨德英老人再也承受不住这沉重的 打击,在饱受煎熬后,怀着对儿子 儿媳的担忧, 怀着对老伴和孙子孙 女的牵挂,于零三年七月二十二日 悲愤离世, 临走前二目圆睁, 死不 瞑目。

被非法判刑的部份法轮功学员

1)马维山,被非法劳教两 年、两次冤判八年半,如今仍在冀 东监狱遭迫害

马维山, 男, 82岁, 三河市西 市区人。马维山早年做过村干部、 私企经理,是一个急公好义的热心 肠性格, 在村里口碑很好。一九九 八年修炼法轮大法后疾病一扫而 光,火爆脾气改了不少,思想境界

也升华了,常年多种顽疾不翼而 飞,二十多年一粒药没吃,身心焕 然一新。

马维山曾多次被中共人员绑 架到派出所、看守所、洗脑班迫 害,他曾经历两年的非法劳教,还 曾两次被非法判刑,冤刑共计八年 半。已经 83 岁高龄的马维山老 人, 目前仍被非法关押在冀东监狱 迫害。老伴儿王月是一名退休教 师,她年年遭中共人员骚扰,在红 色恐怖的高压下,日日过着提心吊 胆的生活。二零二二年八月二十四 日, 王月老人没有等到狱中的老伴 来看最后一眼而悲哀离世,享年 85 岁。

2)被二十多种酷刑折磨,被 关禁闭、关小号,被暴打致耳聋, 乡村医生周再田在冀东监狱受难

周再田,男,行医55年的乡 村医生。周再田坚持修炼法轮功, 在中共残酷迫害法轮功的二十多 年,遭到了惨无人道的迫害,至少 15 次被绑架、非法抄家,三次被 绑入洗脑班迫害, 二零零七年被非 法判刑三年半、劫持到冀东监狱。

周再田被二十多种酷刑折磨: "打山羊板"-犯人用新布鞋的硬 红塑料底打嘴巴; 用塑料袋突然捂 住脑袋、系紧, 憋的出不来气、室 息; 把水装满洗抹布的脏水池子, 几个人把他人提起来、把头强行按 入水中,看不行了提拉出来喘口 气,反复多次;"敲核桃"-就是 行恶者手握着拳头,用手背骨头敲 打头顶; 限制大小便等等。他还被 关禁闭、关小号,不给水喝,不让 洗漱、洗澡等等, 他被狱警连续暴 打二十多个耳光, 致耳膜穿孔、耳 聋,体重从入狱 126 斤只剩下 84 斤。

被投入精神病院迫害的部份法 轮功学员

1) 教师周春香被投入顺义精 神病院迫害

周春香,女,时年49岁,三 河市四小教师。二零零零年三月五 日邪党两会的头一天, 去北京天安 门为法轮功说公道话,被警察劫持 回三河, 在四小学校非法拘禁一 宿。第二天,有教育局副局长孙连 森、四小校长王宝树等一车人挟持 周老师,另一车由当时三河市民政 局局长带队,送北京顺义县大段村 (音)精神病院。在精神病院,周 老师跟精神病人吃住在一起,每天 被强迫吃两粒黄色药片。有一两个 比较邪恶的大夫,得确认周老师把 药片咽下去。有个大夫说: "你是 炼法轮功的吧,这里的人可坏了, 有需要帮忙的就跟我说。"

到五月十二日,周老师家里人 被允许来精神病院接她回家,家属 让医院开个证明, 医院证明上特意 写着"没用药",可见给周老师吃 的药片肯定有问题。后来周老师的 丈夫对她说:要不是咱家亲戚(在 张宝富上级单位工作)请张宝富吃 一顿,不知要出多大事呢。周老师 回家后一年半没让上班, 并扣发工 资,直到二零零二年暑假开学才让 上班。

2) 三河市冶金医院精神卫生 中心曾参与迫害王玉华

法轮功学员王玉华,37岁,河 北大厂自治县县直某单位职工,大 专毕业。在 2003 年前后曾在冶金 医院精神卫生中心被非法关押、迫 害近两年,被施行大脑过电和逼食 不明药物等迫害。王玉华曾经走 脱,被抓回后又继续遭迫害。

迫害良善 河北三河市 175 人 漕厄运

三河这个县级小市, 因为迫害 法轮功遭恶报的多达 138 人、殃及 37人, 共计 175人。其中, 县市及 以上中共官员 14 人遭恶报, 殃及 3 人; 政法委、610、综治办、公检 法 53 人遭恶报, 殃及 20 人; 村、 镇以及单位干部 38 人遭恶报,殃 及 8 人; 其他受谎言欺骗参与迫害 者33人遭恶报,殃及6人。

后语:

是谁夺走了他们的生命?是谁 拆散了他们的家庭?是中共邪党!

迫害还在进行着,中共这个迫 害人类的恶魔还在不断的施暴于 民,但它的残暴与邪恶已经被全世 界正义的人们曝光于天下, 毁灭人 类是它存在的目的。◇(有删节)